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У манастиру Морача уручене награде “Трга од 
ћирилице”, лауреати Живојин Ракочевић и 
УКЦГ (ВИДЕО)

У порти манастира Морача вечерас је, у склопу овогодишње манифестације 
“Трг од ћирилице” обављена свечана додјела награда: “Печат херцег 
Шћепана” – Живојину Ракочевићу, књижевнику и новинару из Грачанице, чије 
укупно стваралаштво представља племенит и драгоцјен допринос култури, и 
“Ћириличник” – Удружењу књижевника Црне Горе, које ће ускоро прославити 
80. рођендан.

Архиепископ цетињски Митрополит црногорско-приморски г. Амфилохије 
благословио је сабране ријечима да није случајно што се овогодишњи “Трг од 
ћирилице”, који је почео у граду херцега Шћепана, завршава у манастиру 
Морачи.

“У лаври коју је подигао Стефан Вукан, синовац Светога Саве. Дакле, у 
светосавској лаври. То је значајно због тога што се у ово наше вријеме догађа 



да ови на власти светосавске лавре проглашавају за некакве фашистичке 
грађевине, да је све оно што се догађа око њих у духу фашизма. Можете 
замислити каква је то памет”, рекао је, између осталог, Митрополит 
црногорско-приморски.

У оквиру свечане додјеле награда књижевницџи Радомир Уљаревић и 
Будимир Дубак прочитали су је образложења жирија, а награде је лауреатима 
уручио Митрополит Амфилохије.
Живојин Ракочевиће је у бесједи, између осталог, казао да је све што у њему 
дише, од душе и духа, преиспитала и претресла ова награда.

“Раније сам се бранио једном светоотачком реченицом: Не можеш без штете 
чути похвалу о себи. Ту гдје сам примио печате дара од Духа тешко се 
браним од херцегова печата. А тај печат сам такође незаслужено добио”, 
рекао је он.
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Предсједник Удружења књижевника Црне Горе Новица Ђурић рекао је да 
Удружење књижевника служи на част своме народу.

Из године у годину градимо храм ћирилични. Зато и овдје, пред овим 
ћириличним храмом ми смо се вечерас уписали као институција која је остала 
вјерна свом језику, писму и народу”, казао је Ђурић

Свечаност уручења награда употпунило је својим наступом КУД “Копаоник” 
из Лепосавића.

Сјутра, 28. августа, последњег дана манифестације, у манастиру Морача, 
Његово вископреосвештенство Митрополит црногорско-приморски г. 
Амфилохије служиће Свету архијерејску литургију, са почетком у 9 часова. 
Завјесу на овогодишњем “Тргу од ћирилице” спустиће предавање на тему 
“Седамдесет година од упокојења Патријарха Гаврила Дожића” у 12 часова, 
које ће одржати: Митрополит Амфилохије, др Васиљ Јововић и Драгиша 
Дожић. Одломке из Мемоара читаће свештеник Никола Радовић.

Овогодишњи “Трг од ћирилице” одвија се под слоганом „У имену Божијем је 
суд и правда” и посвећен је одбрани светиња, а одржава се у години великих 
јубилеја: 800 година је од Сабора у Жичи и бесједе Св. Саве о правој вјери, 
800 година од издавања најзначајније српске књиге, “Законоправило Св. 
Саве”, 190 година од представљења Св. Петра Цетињског, 100 година од 



обнове Српске патријаршије и 70 година од упокојења великог арихијереја и 
Патријарха Гаврила Дожића.
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